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12/03/2023 
 2023לשנת    03פרוטוקול ישיבת  הנהלה מספר 

   במשרדי האיגודהישיבה התקיימה 
מיכל תשבי,    אלכסנדרה גלפר, מרטין קורן, איגור שפל'צנקו, ,  , שרלי אופלגריו"ר האיגוד, יוסי הררינוכחים:  

 אירנה טל. אלכס גרצמן, 

 תומר שנקר  מוזמנים:

 , יורי קוצ'ר, ויקטוריה נחמקין, בוריס ווינר. פיטובי, מעיין חטואליעל  חסרים:

 

 נושאים לדיון:

 2023ת לש 2ישור פרוטוקול מספר . א1

 וער ולקדטים אליפות אירופה ל –יים סיכום בי. 2

 2023עדכון הצעת תקציב . 3

 וערבחרות ותקציב לאליפות עולם לקדטים ול קביעת ה. 4

 .יהתנ הסכם "בית לאומי" ותחילת פעילות רומח ודקר באולם. 5

 ים באגודותפרוייקט מאמ. 6

 אליפות אירופה בוגרים בקאקוב, פולין  -משחקי אירופה" . "7

 אליפות ישראל בוגרים . 8

 .תביעות משפטיות, חטואל, לויט, שלום כהן. 9

 . משבר האיגודהול . ני10

ה מחודשת של  ובחי יהול השוטף של האיגוד. קביעת בעלי תפקידיםהלת האיגוד במעורבות חברי ה.  11

 ועדות האיגוד.

 

 2023ת לש 2ישור פרוטוקול מספר . א1

 הפרוטוקול אושר פה אחד

 

 וער ולקדטים אליפות אירופה ל –יים סיכום בי. 2

סיכום מלא   לאחר  יוסי:  ולנועריתבצע  העולם לקדטים  יו"ר האיגוד האירופאי  ממכתב    קיבלנו .  אליפות 

מדליות    8  -המציין את הישגי נבחרות ישראל ומעמידם בשורה אחת עם מעצמות הסיוף האירופאיות. זכינו ב

השנה! התוצאות היו מדהימות, אבל עדיין ישנה תחושה שלא מיצינו את הכל, אפילו תחושה קלה של פספוס.  

 התעלו על עצמן בנוער עם מדליית כסף קבוצתית.    הבנות ברומח קדטיות אכזבו אבל 

 תחרות זו סימנה לנו את הכוכבים הגדולים שלנו.  
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לנו לשכוח    אל ,  100%-והם צודקים ב   –המגלים אי שביעות רצון מהתנהלות נבחרות הרומח    – למיכל ומרטין  

. הפער שבין התקופה שלפני  מאיפה הגענו. לפני שנתיים היו בעיות עם המאמנים, היה המון יישורי קו לעשות

של הועד  גדולתו  ספורטאים.  לצריך לתת מחמאות בראש ובראשונה למאמנים ו  הקורונה לעכשיו הוא עצום!

שצריך    במקום לא נפריע,    –שלא צריך להפריע    המנהל צריכה להתבטא לפעמים בהתבוננות מהצד. במקום

 .  לפעול, נפעל במלוא המרץ

 

 וערבחרות ותקציב לאליפות עולם לקדטים ולקביעת ה. 4 

יוסי: יש בעייתיות עם תאריכי אליפות עולם. קודם נוסעים חרב, אחר כך רומח ואז דקר. כולם יוצאים ביחד  

 מאמנים, נבחרת ומלווים. יש הבדלים מאוד משמעותיים בעלויות.   –

 לכרטיס  700$ – אירנה: דקר 

 לכרטיס   300$ –רומח              

 לכרטיס   200-300$ –חרב              

  יוסי: האם עושים ממוצע? ואם כן, בין מי?

 מיכל: אני חושבת שצריך לעשות ממוצע. 

 אירנה: החרב )איגור( כבר הזמינו לבד. 

 מיכל: הוא מקבל מימון? 

 אירנה: לא 

 מיכל: אז זה לא משנה לחישוב ממוצע. 

וקור במקרה  להנהלה  לבוא  יכולים  אליהם?  שלנו  האחריות  עם  ומה  שלהם?  יוסי:  במלון  משהו  להם  ה 

 )שאיננו המלון של כל השאר(

 שרלי: לגמרי כן 

 שהספורטאים האלו יחתמו על טופס ויתור אחריות.אני מציע יוסי: 

 הצעה להצבעה: ביצוע ממוצע של כרטיסי טיסה בין כל הספורטאים הממומנים

 בעד: אלכסדרה 

 נגד: איגור, יוסי, מרטין, אלכס, מיכל, שרלי 

 ההצעה נדחתה 

 יוסי: מאחר ובחרב אין ספורטאים ממומנים, לא מוציאים מאמן. 

 יהיה מאמן אחד מההתחלה ועד סוף.    –ברומח 

אמר שהוא מתנדב לנסוע גם, קנה לעצמו כרטיס טיסה ומבקש שנממן    סשה נוסע עם הבנים, אנג'לו  –בדקר  

 עבורו מלון. יש גם את יעקב שמבקש להצטרף.  

 , תמומן הנסיעה של אנג'לו ויעקב פרדמן  –הוחלט פה אחד 

 . פרדמן נוסע כמאמן אישי של ספורטאי מעלות, לכן לא ישולם לו שכר נוסף בקיע 
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 באגודותים פרוייקט מאמ. 6

 ה יוסי: יש כוונה להתחיל את הפרויקט אחרי אישור תקציב המדינ 

 ממימון שנה שעברה.   40%קיבלו  –שרלי: לאגודות שכבר בפנים 

נעדכן    –יוסי: הפריפריה היא מה שקובעת, אנחנו לא יודעים מה התקציב וכמה יקבלו. כשיהיה לנו עדכון  

 אתכם.

 

 אליפות אירופה בוגרים בקאקוב, פולין  -משחקי אירופה" . "7

יוסי: אליפות אירופה לבוגרים תתקיים בקרקוב ותשולב במשחקי אירופה. הגשנו בקשה למימון נבחרות  

+ חרב )דוד( ומאמן. איתם יחד פיזוטרפיסט, פסיכולוג ומאמנים. המשלחת תתנהל כמו   ותאדקר ורומח מל

. אנחנו מקווים לקבל מימון מלא בעבור  25-30/06אולימפיאדה עם כפר אולימפי ותהיה בין התאריכים  -מיני 

ונעדכן. חלטות  מאחר וכנראה הנסיעה תמומן ברובה ע"י הועד האולימפי, נצטרך לקבל ה  כל מי שהגשנו 

ספציפיי על  וקריטריונים  אירופה  באליפות  תוצאות  של  והשלכה  אירופה  באליפות  ההשתתפות  לתנאי  ם 

 השתתפות באליפות העולם.

 

 אליפות ישראל בוגרים . 8

 21-22/04ם י ריכ יוסי: תתקיים בין התא

 ₪  3,750מרטין: אין לנו כסף לשלם על אולם. הם דורשים אולם בסך 

 חרב במקביל. -הראשון נצטרך לעשות תחרות רומח ודקריוסי: ביום 

 אירנה: אני בודקת אפשרות של אולם בחריש. 

 . עם הסמכה במספר כלים₪. עלינו להביא שופטים  15,000יוסי: מבחינת השופטים, התקציב הוא  

 שרלי: אני מציע שגרגורי יזמין את פבלו, פגייב ואולגה.  

 ה שעברה, הוא היה איכותי. יוסי: אפשר להזמין להם את המלון משנ 

 

 תביעות משפטיות, חטואל, לויט, שלום כהן. 9

חיים חטואל   בסך    –יוסי: תביעת  סך  ₪    42,000הוגשה תביעה  על  עומדת  והיא  הוצאות  אליה התווספו 

הוצאות משפט. אייל מציע לשלם את הסכום ולתבוע ממנו בחזרה את הסכום, משום שיש    כולל  49,000₪

 לנו קבלות על כל מה שהוא תובע, אך פספסנו את מועד הגשת כתב ההגנה.  

 מיכל: אני מציעה שנשיג ייעוץ משפטי שני. 

 שרלי: אני יכול לבדוק עם עו"ד של בית הדין לקבלת חו"ד.

 ך חוות דעת מעורכי בית הדין.יוסי: שרלי, בהחלט נשמח ל 
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הגענו להסדר פשרה עם שלום על סכום של    –₪ תביעה    50,000מתוך סכום של    –יוסי: תביעת שלום כהן  

שיתפתי בסיפור גם    תשלומים. הערך המוסף היה לחיצת יד וחיבוק שלי עם שלום.   15-₪ שנפרוס ל  15,000

 בל.את אורי חרל"פ ואני מאוד שמח על ההסדר ההוגן שהתק

₪. לאחר דין ודברים, הוא מבקש להתפשר על    210,000דורון תבע על סכום של    –יוסי: תביעת דורון לויט  

 להמשיך בתהליכים המשפטיים.  חושב שיש להמשיך רצון לסיים את התיק. אני  תוך ₪ מ 60,000

וסי עוד מידע  ₪ תחילה. אני מבקש מי  100,000איגור: עו"ד שלנו אמר שיש אמת בדבריו והציע פשרה של  

 על התיק הזה. 

שקל. לאחר שעניתי    100,000- יוסי: עו"ד רשם את דרישותיו וטענותיו של דורון והגיע יחד איתו לסכום של כ

, לדעתו, הדבר היחיד שאולי יש מקום לטענותיו של דורון  לו והמצאתי את כל המסמכים והנתונים שבידי

 השגות. יום, גם על זאת ישנן   30הוא אי מתן התראה של 

 כמה זה ייעלה לנו?  –אלכס: אם אנחנו הולכים למשפט 

ב שמדובר  מאמין  אני  משפט.    2-3-יוסי:  אנו  שנות  המשפטיות  ולהוצאות  נוחות  לאי  שמעבר  חושב  אני 

הוכחות התומכות את   בידינו  יש  באם  כמובן  עליה מכל משמר,  ועלינו לשמור  ציבורית  בקופה  מחזיקים 

 נו. טענותי

נושא משפט דורון לויט יעלה לדיון בהצבעה הבאה לאחר שחברי ההנהלה יקבלו מידע נוסף על   –החלטה  

 המשפט מיוסי.

 

 הול משבר האיגוד . ני10

 אירנה: בעקבות כל הפרסומים לא הצלחנו להרוויח כלום, משרד הספורט לא מדבר איתנו. 

פגישה עם השר. חנן כועס עלינו מאוד וניפגש איתו ביום רביעי לשיחה, בתקווה    לאירנה ולי יש    21/03- יוסי: ב

 שנתפייס עמו. 

 

ה מחודשת של  ובחי יהול השוטף של האיגוד. קביעת בעלי תפקידיםהלת האיגוד במעורבות חברי ה.  11

 ועדות האיגוד

עבודה וזמן רב. אנחנו במינימום  יוסי: כדי שהדברים האלו שדיברנו עליהם יעבדו, הדבר גוזל מאירנה וממני  

 של המינימום מבחינת כוח אדם, וצריכים סיוע מכם.  

 מיכל: תעשו רשימה של דרישות ובעלי תפקידים, אנחנו נשתבץ בפנים 

 איגור: אני יכול להפנות לאנשי מקצוע רבים 

 יוסי: יש לנו וועדות שצריך לאייש. 

 

וועדות לחברי ההנהלה, אשר ישתבצו בהתאם    – החלטה   תישלח רשימה של דרישות לבעלי תפקידים 

 . שיבוץ ואיוש מחדש של ועדות האיגוד יתבצע בישיבה הבאה. ליכולתם
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